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墓地（お墓）について 

問 30 お墓をお持ちですか 

「親や先祖の代から続く自分の家のお墓がある」が 50.1％で最も割合が高く、次いで「自

分または配偶者が取得したお墓がある」が 23.7％となっている。「お墓を持っていない」割合

は 20.3％である。 

年代別にみると、年齢が高くなるほど「自分または配偶者が取得したお墓がある」の割合が

高くなり、逆に「親や先祖の代から続く自分の家のお墓がある」の割合が低くなる傾向を示し

ている。 
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問30 お墓をお持ちですか

自分または配偶者が取得したお墓がある 親や先祖の代から続く自分の家のお墓がある
１、２以外で他に利用できるお墓がある お墓を持っていない
無回答
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問30 お墓をお持ちですか（年代別）

自分または配偶者が取得したお墓がある 親や先祖の代から続く自分の家のお墓がある

１、２以外で他に利用できるお墓がある お墓を持っていない

無回答
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問 31 （問 30 で「お墓を持っていない」を選んだ方）裾野市営墓地を購入する希望はありますか。 

「ない」が 51.1％、「ある」「検討している」を合わせて 13.4％、「どちらともいえない」

が 35.6％となっている。 
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問31 裾野市営墓地を購入する希望はありますか

ある 検討している どちらともいえない ない
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問31 裾野市市営墓地を購入する希望はありますか（年代別）

ある 検討している どちらともいえない ない
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問 32 （問 30 で「お墓を持っていない」を選んだ方）お墓を持っていない理由はなんですか。 

「必要ないと考えている」が 27.8％で最も割合が高く、次いで「その他」が 18.9％、「墓

の取得に費用がかかる」が 15.6％となっている。「その他」には、「まだ考えた事がない」、「考

えられない」といった回答が多くみられる。 

年代別にみると、若い世代ほど「必要ないと考えている」の割合が高くなる傾向を示してい

る。50 代で「自分の死後、墓の面倒を見る人がいない」、60 代で「子どもや子孫に負担をか

けたくない」、70 代で「自分の死後、墓の面倒を見る人がいない」の割合が高く特徴的である。 
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問32 お墓を持っていない理由はなんですか

子どもや子孫に負担をかけたくない 自分の死後、墓の面倒を見る人がいない

墓の取得に費用がかかる 必要ないと考えている

その他 無回答
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問32 お墓を持っていない理由は何ですか（年代別）

子どもや子孫に負担をかけたくない 自分の死後、墓の面倒を見る人がいない

墓の取得に費用がかかる 必要ないと考えている

その他 無回答
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問 33 （問 30 で「お墓を持っていない」以外を選んだ方）無縁墓になる可能性がありますか。 

「今のところ可能性はないが、いつかは無縁墓になる可能性がある」が 37.8％で最も割合が

高く、次いで「今のところ可能性はないし、今後も無縁墓になる可能性はないと思う」が 35.5％

となっている。「近いうちに無縁墓になる可能性がある」は 3.8％である。 
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問33 無縁墓になる可能性がありますか

近いうちに無縁墓になる可能性がある

今のところ可能性はないが、いつかは無縁墓になる可能性がある

今のところ可能性はないし、今後も無縁墓になる可能性はないと思う

わからない

無回答
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問33 無縁墓になる可能性がありますか（年代別）

近いうちに無縁墓になる可能性がある 今のところ可能性はないが、いつかは無縁墓になる可能性がある

今のところ可能性はないし、今後も無縁墓になる可能性はないと思う わからない

無回答


